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0 Magyar Imádság ünnepe Debrecenben
A Magyar Imádság halhatatlan 

szellemű költőjének, Kölcsey Fe­
renc halálának szászadik évfordu­
lóján országszerte bensőséges ün­
nepség keretében, kegyelettel ál­
doztak a nagy költő halhatatlan 
emlékének.

A mai napon az ország vala­
mennyi városában és községében 
több mint ötvenezer dalos ajkán 
csendültek fel pontosan 12 órakor 
a Himnusz szivet-lelket gyönyör­
ködtető, bizakodást árasztó fensé­
ges akkordjai, amelyek mély ha­
tást váltottak ki minden magyar 
embernek nemzeti eszményekért 
oooooooooooooooooooooooooo

lelkesedő szivében.
Á magyar imádságnak mai ün­

nepe és a halhatatlan szellemű 
költő emléke örökké fog élni a 
nemzet fiainak szivében.

Debrecenben a város megbízá­
sából a Csokonai kör rendezte meg 
a Himnusz- és a Kölcsey emlék­
tábla leleplezésének ünnepélyét. 
Déli 12 órakor a debreceni dalos 
egyesületek közös kara a Kollé­
giumnál, a Csokonai-kör által 
1935 évben állított Kölcsey dom­
bormű előtt a Himnuszt énekelte 
el.

A Himnusz elhangzása után a 
Csokonai kör nevében gyönyörű

beszéd kíséretében dr. Szentpéteri 
Kun Béla egyetemi professzor ko­
szorút helyezett az emlékműre, 
majd az ünnepség a Baltazár De­
zső ucca 5 számú ház előtti té­
ren folytatódott.

A Nemzeti Hiszekegy éneklése 
után dr. Lázár Andor nyug. igaz­
ságügy miniszter tartott a most fel­
állított emléktábla előtt megrázó 
erejű beszédet a halhatatlan em­
lékű költőről. Szabó Dániel hittan 
hallgató nagy tetszést aratott sza­
valata után a lélekemelő ünnepség 
a debreceni dalosegyesületek kö 
zös karának énekszámával ért vé­
get.
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Végétért a Reformátusai: Világgyűlése, 
ma bezdüdött az ÖBLE bonferencia Debrecenben

A Magyar Reformátusok Világ- 
gyűlése tegnap befejezést nyert. 
Lapzárta után rekesztette be a 
nagyszabású gyűlést báró Vay 
László egyházkerületi főgondnok 
8 a gyülekezet ezután a Kossuth 
szoborhoz vonult és azt igen 
bensőséges ünnepség keretében 
megkoszorúzta. — A lélekemelő 
ünnepség után a Kölcsey szob­
rot koszoruzták meg, majd a 
Magyar Református Világgyülés 
külföldi vendégeinek tiszteletére 
diszebéd volt a Kollégiumban, a- 
melyen Magyaroszág kormányzó­
jára mondott igen emelkedett fel­
köszöntőt Ravasz László dr. püs­
pök. A külföldi magyar reformá­
tusokat pedig Dr. Boér Elek üd­
vözölte.

A Világgyülés résztvevői a dél­
után folyamán megtekintették a

Város nevezeteségeit, majd részt 
vettek a Kálvineumok javára az 
Arany Bika dísztermében megtar­
tott műsoros esten, amelyen a 
megnyitóbeszédet dr. Ravasz Lász­
ló püspök mondotta. A műsoros 
est programm szerint ment végbe 
a a záróbeszédet Tasnády Nagy 
András tartotta. Este 7 órakor a 
vendégek tiszteletére vacsora volt 
a Kollégiumban.

A ma délelőtt folyamán vette 
kezdetét Debrecenben az Orszá­
gos Református Lelkészegyesület 
konferenciája. A lelkészek ma reg­
gel 8 órakor ünnepi áhítaton vet­
tek részt a Kistemplomban, ame­
lyen az igét Czeglédy Sándor lel­
kipásztor hirdette. Az istentiszte­
let után a konferencia megalaku­
lására előterjesztést tett dr. Vasady 
Béla ORLE tanulmányi főtitkár, 
majd a megalakulás után kezdetét

vették az előadások a Kistemp­
lomban.

Az eucharisztikus kongresszusról 
dr. Viktor János lelkész tartott 
igen alapos, költői szárnyalásu be­
szédet, utána ifj. dr. Szabó Ala­
dár gödöllői lelkész beszólt az Ak­
tuális dátumokról. Előadása nagy 
sikert ért el. Délelőtt fél 11 óra 
után folytatódott az előadás, a 
„Pásztor a főpásztor előtt“ cimü 
előadáshoz Győry Elemér, Uray 
Sándor és Bereczky Albert szólt.

Az ORLE konferácia tagjai dél­
ben fél 2 órakor közös ebéden vet 
tek részt a Kollégiumban.

A konferenciát délután folytat­
ják a Kistemplomban. Este l ó- 
rakor evangelizációs istentisztele­
teteket tartanak a külömböző temp 
lomokban, amelyről lapunk más 
részén számolunk be.
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A kormányzói pár
Helgoland szigetén

A kievi ünnepélyes hajókeresz­
telő után a kormányzói pár részt- 
vett a tiszteletükre megtartott nagy 
német flottagyakorlaton. Az Aviso 
Grille fedélzetén foglalt helyet 
Horthy Miklós Magyarország kor­
mányzója és hitvese, Hitler vezér 
kancellár és a német tengerészeti 
nagyságok kíséretében. Mindjárt a 
Grille elindulása után a kormány­
zó és Hitler a fedélzeten sétálva 
hosszú beszélgetésbe merültek el. 

jBgy órakor az államfők és a

magyar kormányfórfiak, valamint 
a német kiséret tagjai szükkörü 
ebéden vettek részt. A gyönyörű 
flottaparádét a két államfő a Gril­
le parancsnoki hidjáról nézte vé­
gig. Valami pazar látványt nyúj­
tott a német hadiflotta felvonulá­
sa és gyakorlatozása. Változatos 
színekben pompázó gránátok rob­
bantak és minden egyes becsapó 
dást nagyon jól lehetett látni. A 
gyakorlat találati eredménye min­
den várakozást fölülmúlt.

A német tengerész tisztek nagy 
szerű magyarázata mellett nagy 
érdeklődéssel nézték végig a gya­
korlatozást a magyar államférfiak. 
Az óleslövészet közben légoltalmi 
gyakorlatok folytak, melynek fo­
lyamán légizsákokra lőttek körül­
belül 3—4000 méter magaságban.

A hadgyakorlatok és ólcslövő- 
szét este 11 órakor ért véget és 
ezután Hitler vezér lakosztályába 
kísérte a Főmóltóságu Urat, majd 
a többiek is elfoglalták bálófülkó-

jüket és a társaság nyugovóra tért.
A másnap reggel a brunsbutte^ 

ni kikötőben óriási ünneplés kö­
zepette szált át a kormányzó,Hit­
ler kancellár és a kiséret a Gril- 
Jeről a Pátria nevű hajóra, hogy 
ezen elindulva megtekintse a Hel­
goland szigetén elkészült óriási 
német erődítéseket.

Pontosan tiz órakor szállt fel a 
Horthy Miklós kormányzó és a 
Hitler kancellár lobogója a Pátria 
főárbocára. A kikötő körül össze- 
sereglett tömeg önfeledten, lelke­
sen óljenzett a két államfőt hajóra- 
szállása alkalmából.

Fent a Pátrián ezalatt össze­
gyűlt a kiséret is és a 15000 ton­
nás hatalmas hajó a Grillétől kö­
vetve útnak indult a napfényes 
tengeren Helgoland felé. A moto­
roshajó délután három óra tájban 
vetett horgonyt a sziget előtt a 
nvilt tengeren. A Kormányzó és 
Hitler vezér motorcsónakon hagy- 
te el a Pátriát és rövid ut után 
megérkeztek a szigetre.

Böhm admirális fogadta a ki­
kötőben vezérkarával a partalépő 
államférfiakat, a zenekar a magyar 
és német himuszt játszotta mig a 
két államfő fogadva a tengernagy 
üdvözlését el lépett a tengerészek 
diszszázada előtt. Ezután a kor­
mányzó és a kancellár beírták ne­
vüket az aranykönyvbe, majd az 
erődök parancsnokának kíséreté­
ben megtekintették az erődítmé­
nyeket.

A Főmóltóságu Asszony ezalatt 
a Hindenburg motorcsónakon el­
indult kíséretével, hogy a szigetet 
körüljárva megtekintsék annak 
gyönyörű természeti szépségeit.
A kormányzó és a kancellár hat 
óra tájban tért vissza Pátria fe­
délzetére, ahová körútját befejez­
ve megérkezett a Főmóltóságu 
Asszony is. Este tiz órakor disz­
ebéd volt a motorhajón. 
eoBoeoioioeoaoaoee

Javult a kalauz állapota
Tegnapi számunkban elsőnek 

számoltunk be arról a súlyos sze­
rencsétlenségről, melyet egy elté­
vedt puskagolyó okozott a Kassa 
utón közlekedő egyik villamoson. 
Egy fiatal diákgyerek kezében 
véletlenül elsült apja nagykalibe- 
rü golyós fegyvere és az eltévedt 
golyó bevágódva az arrahaladó 
villamoskocsi ablakáu fejen találta 
a kocsin szolgálatot teljesítő Lám- 
falusi Péter kalauzt.
A szerencsétlen embernek a jobb 
füle alatt hatolt be a lövedék és a 
bal szemöldökénél jött ki. A kihí­
vott mentők életveszélyes állapot­
ban szállították be a sebészeti kli­
nikára, ahol az este műtétet haj­
tottak végre a szerencsétlen em­
beren.
Műtét után Lámfalusi állapotában 
némi javulás állott be,
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A Bukarestbe érkezett Lans- 
bury tiszteletére a külügyminisz­
térium kedden reggelit adott. Ká­
roly király is fogadja Lansburyt. 
Lan bury Bukarestből Belgrádba 
folytatja útját.

*

Románia ankarai, belgrádi és 
vatikáni követségeit nagykövetsé­
gekké alakítja át.

•
MIchalov Iván, a .macedón 

forradalmi bizottság“ volt vezére, 
akit annakidején Bulgáriában ha­
lálra ítéltek és 1934. szeptembere 
óta mint politikai menekült Török­
országban élt. lengyel áruszállító 
hajón lengyel beutazási vízummal 
Isztanbulból elutazott.

«

Julianna holland trónörökös- 
nő es Bernát herceg hétfőn délu­
tán az osztrák határ irányában el­
utazott Velencéből.

A román társadalombiztosító 
livatal galaci fiókjának igazgató- 
át, Racarul, valamint a hivatal 
iát tisztviselőjét a törvényszék 
lárom-háromhavi börtönre Ítélte 
sikkasztás és különböző hivatali 
visszaélések miatt.

♦
As angol amerikai kereskedel­

mi egyezményt hir szerint szep­
tember 15-én írják alá Roosewelt 
elnök jelenlétében,

*

A kis antant gazdasági tanácsa 
október 3-án Spalatóban összeül, 
hogy a bárom ország gazdasági 
érdekeit megbeszélje,

A kairói rendőrség lefoglal­
ta a mohamedán bizottság ezer 
propagandairatát, amelynek címe : 
„Palesztina lángokban áll és a 
mohamedánok kezüket sem moz­
dítják.“ A bizottság a lefoglalás 
ellen azzal az érvvel tiltakozott, 
hogy propagandája csak az elnyo­
mott nép védelmét szolgálja.

•
Lengyelországban ezidősze- 

rint magyar rendőrtisztek csoport­
ja tartózkodik a lengyel rendésze­
ti intézmények tanulmányozása 
céljából.

*

Dr. Schacht a Német Birodal­
mi Bank elnöke rövid tartózko­
dásra Oslóban érkezett. Schacht 
udvariassági látogatást tett Rygg- 
nél, a Norvég Állambank elnöké­
nél. A német bankelnök kedden 
este érkezett vissza Berlinbe.

•
Hlinka András sírjánál hétfőre 

virradó éjjel és a hétfői nap fo­
lyamán a Hlinka-gárda és az Orel 
tagjai állottak diszörséget az el­
hunyt pártvezér autonomista zász­
laja alatt. Hétfőn érkezett Rózsa­
hegyre a bécsi szlovákok küldött­
sége, valamint egy lengyel kül­
döttség is, amelyet vasárnap nem 
engedtek ál a határon. A küldött­
ségek megkoszorúzták Hlinka And- 
fás sírját

Dparigs;-díványt és iparengedélyt 
a további rendelkezésig nem adnak ki
A kormány rendeletet adott ki, 

amelynek értelmében további ren­
delkezésig iparigazolványt és ipar 
engedélyt nem szabad kiadni. Ez 
a rendelkezés nem érinti azoknak 
az iparigazolvány, illetve iparen­
gedély kiadására irányuló kérel­
meknek elbírálását, amelyeket az
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A Németországba I) élő 
magyar m<mkásokat meglátogatják

illetékes iparhatóságoknál e hó 
15-ike előtt terjesztettek elő.

Az illetékes miniszter az ipar­
igazolvány vagy az iparengedély 
kiadását egyes indokolt esetekben 
vagy ha indokolt, egyes iparokra 
nézve is engedélyezheti.

Tavasszal tizenegyezer magyar 
mezőgazdasági munkás ment ki 
Németországba gazdasági munká­
ra. Legtöbbjük az Alföldről és Csa- 
nád megyéből kerültek ki. A ha­
zaküldött levelekből kitűnik, hogy 
a magyar kormány lelkiismerete­
sen gondoskodik a Németország­
ban dolgozó magyar munkásokról. 
Mindent elkövet, hogy jól érezzék 
künt magukat. így most a napok­
ban katholikus református és e- 
vangélikus lelkészek utaznak Né­
metországba a magyar mezőgazda 
sági munkások lelki gondozására. 
Vitéz dr. Banczos Miklós csong- 
rádmegyei főispán pedig repülő 
gépen Németországba utazott,hogy 
az ott dolgozó munkásokat meg­
látogassa, ős az ottani munkavi­
szonyokat a helyszínen tánulmá- 
nyozza.

Banczos főispán a belügymi­
niszter, illetőleg a minisztertanács

hozzájárulásával saját költségén 
utazik Németországba. Kiküldetést 
a földmivelósügyi mivisztérium és 
a külügyminisztérium előkészítet­
te.

Berlinbe érkezésekor az ottani 
hatóság hivatalosan fogadja és a 
már előkészített részletes utiprog- 
ram szerint hatósági kísérettel fog­
ja az ország 32 helyén dolgozó 
magyar munkásokat felkeresni, 
Szentes város hatósága a kindol- 

gozó munkások itthonmaradt hoz­
zátartozóit saját költségén lefónykó- 
peztette. A fényképeket magával 
vitte Bodczos főispán Németor­
szágba, hogy a szemléltető üzene­
tet átadja a kint dolgozó csongrá­
di munkásoknak. A főispán szep­
tember 2 áig marad Németország­
ban s ottani tapasztalatai után az 
alföldi magyar munkásvizsonyokat 
fogja ugyancsak helyszínen beha­
tóan tanulmányozni.
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Közel félezer kiállító 
a szept. 3-án Debrecenben 

megnyíló TIKÁV-on
Szeptember 3-án, szombaton 

délelőtt 10 órakor nyitja meg 
Bornemisza Géza iparügyi minisz­
ter a IV-ik Tiszántúli Ipari Kiál­
lítás és Áruminta vásárt,

Hosszú hónapok előkészítő mun­
kája eredményeként a folyó évi 
Tiszántúli Ipari Kiállítás a leg­
utolsó 1936 ban rendezett Tikáv- 
ot úgy a kiállítók száma, mint a 
kiállítás területe tekintetében lé­
nyegesen meghaladja.

A kiállításon ezévben is a leg­
kitűnőbb vállalatai utján megjele­
nik a magyar gyáripar. Különösen 
a textil, vas és gépipar legjelen­
tősebb vállalatai jelennek meg a 
kiállításon, mig a kózmüvesipar 
iparos és mesterversenye a deb­
receni kereskedelmi és iparkama­
ra kerületének mintegy kétszáz 
ssosoeosososososoiosososoeoaoeoaoioic

Evangelizációs istentiszteletek
holnap és holnapután

iparos mesterét hívta nemes küz­
delemre.

A debreceni kereskedelem legki 
tünőbb üzletei szintén résztvesz- 
nek mint kiállítók, A mezőgazda­
ság, a gyümölcs, virág és zöldség 
bemutató a baromfi, nyúl és ga­
lambkiállítás utján jelenik meg, 
úgy hogy a folyó évi Tiszántúli, 
Ipari Kiállítás és Vásár a magyar 
ipar mezőgazdaság és kereskede­
lem legteljesebb összefogásának a 
jegyében fog lefolyni.

A féláru utazásra jogosító iga­
zolványokat a menetjegyirodáknál 
továbbá az ipartestületeknél,illetve 
a Tiszántúl valamennyi községi 
elöljáróságnál meg lehet vásárolni 
mert ahol menetjegy irodák és ipar­
testületek nincsenek, a községi 
elöljáróságok látják el a TIKÁV 
képviseletét.

Az Országos Református Lel­
készegyesület debreceni konferen­
ciája alkalmából augusztus 25, 26 
napjain este hét órai kezdettel a 
Kálvineumok javára evangélizá- 
ciós istentiszteletek lesznek a 
templomokban. Az evangélizációs 
istentiszteletek sorrendje;

hirdető Porzsolt Ferenc lelkipász- 
tor Dombrád.

4 Az Ispotály! templomban Ige­
hirdető Gaál István esperes Török 
szentmiklós.
, 5. A Kossuth utcán Igehirdető: 
Ólé Sándor lelkipásztor, Pápa.

6. Az Arpádtéren Igehirdető dr, 
Nagy Sándor Béla lel kipásztor,Bod- 
rogkeresztur.

7. A homokkerti templomban 
Igehirdető: Irlanda Dezső lelki- 
pásztor, Magyarcsanád.

8. A nyilastelepi templomban 
Igehirdető : Ecsedy Aladár lelki- 
pásztor Tahitótfalu.

9. A csapókerti templomban Ige 
hirdető: Nagy György Sándor 
lelkipásztor Hódmezővásárhely,

10. A kerekestelepi templomban 
Igehirdető: Tomay Dezső vallás­
oktató lelkész Derecske.

Augusztus 26.
1. A Nagytemplomban Igehir­

dető : Harsányi Pál esperes Gyula.
2. A Kistemplomban. Ige hirdető 

Nándházy Bertalan lelkipásztor, 
Diósgyőr-vasgyár.

3. A Károli Gáspár téri temp­
lomban, Igehirdető: Gyülvészy Ist­
ván lelkipásztor, Edelény.

4. Az Ispotály-telepi templom­
ban. Igehirdető: Marjay Géza lel­
kipásztor, Békósszentandrós.

5. A Kossuth-utcai templomban 
Igehirdető: Peleskey Sándor Nagy­
dobos.

6. Az Arpár-téri templomban 
Igehirdető. Hegedűs Kálmán lelki- 
pásztor, Nagykereki.

7. A homokkerti templomban. 
Igehirdető: dr, Kötcses Ferenc lel­
kipásztor, Mátészalka,

8. A nyilastelepi templomban, 
Igehirdető : dr, Ikafalvi Farkas Bé­
la lelkipásztor, Dóvaványa.

9. A csapókerti templomban, 
Igehirdető: Madar Zoltán lelki- 
pásztor, Mezőőrs.

10. A kerekestelepi templomban: 
Igehirdető: Madarász József lelki- 
pásztor, Nádudvar, 
sososoaosososoiosc
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Augusztus 25,
1. A Nagytemplomban Igehirde­

tő dr. Kovács J. István theol. ta­
nár egyházkerületi főjegyző.

2. A Kistemplomban Igehirdető 
dr. Szász Imre esperes Monostorpá-
lyi,

8. A Károli Gáspár téren Ige­

Vasárnapi mérkőzések t
Vasárnap délután három bajno­

ki mérkőzést játszanak le a Dió­
szegi úti sporttelepen. A vasutas 
pályán ismét felelevenednek a ré­
gi szép idők. Félöt órai kezdettel 
a DVSC—FTC NBB bajnoki mér­
kőzést játszák le. Előtte fél bárom 
órai kezdettel a DVSC II.—DEAC 
elsőosztályu bajnoki mérkőzés le­
bonyolítására kerül sor. Fél egy 
órakor bajnoki mérkőzést játszik 
a DMTE csapata a BUSE-val. E- 
lőreláthatólag a hármas bajnoki 
mérkőzésen rekordszámú közönség 
fog megjelenni.
©©.©.©.©m©!©!©!1' ^ ,®!@p

vígszínház mozgo

A legizgalmasabb
kalandorfilm

Randevú 
a Ritzben

Anna Bella ős Lukács Pál 
a főszerepekben.

Előadások 6, 7, 9 órakor,

... .
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TiKAv Hiegnyililt 1938. Éli szeptember hó 3-án
délelőtt 10 órakor. Belépőjegy ára 50 f. Villamosjeggyel kombinál* belépőjegy ára 80J.

Lossooczy Istváooé ksz
a MANSz eli)öke

A debreceni Mansz küldöttsége . segítségére legyen a Mansz-nak a 
Uray Sándor főtitkárral az élen I szegénység .ellen folytatott jóté- 
. .lux-*« T .nűannnw frtianán nni6i konycólu munkájában.

ért.Á féláru utazást és a fenti ked­
vezményeket biztositó vásárigazol­
ványokat, amelyek augusztus 29-én 
életbelépnek, már országszerte 
árusítják.

felkérte Lossonczy főispán nejét 
a Mansz elnöki tisztségének elvál­
lalására. A főispánná a személyét 
megtisztelő bizalmat meghatott 
szavakban köszönte meg s kifej­
tette a küldöttség tagjai előtt,hogy 
minden erejével azon lesz, hogy

A főispánná közvetlen szavai 
nagy lelkesedést váltottak ki, s a 
küldöttség nagy örömmel vette tu­
domásul, hogy Lossonczy István 

mmucu 0.0JUIU. „„„„ ___ ____ _ neje elvállalta aMansz elnökségét,
ock><xxkxxk><><><x><x><xx><x><xk><><xxxx>o<xx>c>v<x>»<xk>oo<><xxx><xx><>o

Rómában helyeslik
Franco követeléseit

Fránco tábornok állásfoglalását 
az önkéntesek visszahívásának kér­
désében az olasz lapok teljesen 
indokoltnak tartják. Politikai kö­
rökben hangoztatják, hogy a spa­
nyol nemzeti kormány, amely az 
ország területének több mint két­
harmad részét bírja, joggal köve­
telheti hadviselői félként való el­
ismerését.

Különben is hogyan lehetne a 
burgosi kormánytól azt kívánni, 
hogy nemzetközi jellegű kötelezett- ---- -------------
Ovoooooooovooovo<x>oo<x>oooooo^x>oo^ooo^ooooo^x>oooooo

Lázas izgalommal kutatnak 
az operaházi gyilkos után

vár megtekintésére, múzeumokba, 
a Margitszigetre, az állatkertbe, 
fürdőkbe, szanatóriumokba. A vil- 
lamosvasutakra két vagy három 
napos kedvezményes bérletjegyet 
válthatnak a vásár látogati szemé-

f családi munkabér kérdése a debreceni 
iparoskongresszuson

Bégeket vállaljon, ha nem akarják 
elismerni hadviselő jogait.

A Qiornale d’Italia hétfői szá­
mában Gayda a francia-olasz vi­
szonnyal foglalkozik és válaszol a 
félhivatalos francia Tems fejtege­
téseire. Gayda szembenáll a Tems 
állításaival és hangoztatja, hogy 
Franciaország Olaszország iránti 
rosszakaratának legfőbb bizonyíté­
ka, hogy Franciaország még ma 
sem ismerte el az afrikai hódítást.

A kézmüvesiparosság most ké­
szül szokásos évi kongreszusára,

I amelyet az Ipartestületek Orszá­
gos Szövetsége szeptember 3-án 
és 4-én rendez Debrecenben. A 
kongresszus egyik legfontosabb 
tárgya a családi munkabórrend- 
szer lesz.

Az iparosok itt terjesztik elő ez-

kérik a kormányt, hogy góndos- 
kodjon munkaalkalomról és a ke­
reseti lehetőségek védelmére, hogy 
az iparosok vállalhassák a szoci­
ális terheket. A családvédelemre 
egyébként a többgyermekes ipa­
roscsaládok is rá vannak szorulva. 
Nagy várakozás előzi meg Borne­
misza Géza iparügyi miniszternek 
a debreceni kongresszuson el-AZ marOSOK. in loijöoz,ius. oiu vt, ■ u. ——----- 

zel kapcsolatos elgondolásaikat és I mondandó nyilatkozatát.
dbobobobobobobobobobobobobobobobobobc

A francia népfront 
Daladier ellen fordult

Az operaházi gyilkos kózreke- 
ritésére a rendőrség bűnügyi osz­
tálya erélyes nyomozást vezet be, 
a nyomozást Emil Blei detektív 
felügyelő irányítja, a jó képességű 
rendőrségi tisztviselő mindent el­
követ, hogy a tettest kinyomozza 
s egész detektív gárdát mozgósí­
tott a szinészgyilkosság tisztázá­
sára. A nyomozást megnehezíti az 
a körülmény, hogy a gyilkosság 
pillanatában több ember tartóz­

kodott a színfalak mögötti azon 
részen, ahonnan a lövést leadták.

A Vormittag riportere Paul 
Wilhelm is bekapcsolódik a nyo­
mozás munkájába és a saját el­
gondolásai szerint keresi a gyn-
kost. • 1

A rendkívül fordulatos, izgal­
mas, eredeti bűnügyi regény foly­
tatásos közlését lapunk holnapi 
számába kezdjük meg.

A francia közvélemény érdek­
lődésének előterének a részleges 
francia kormányválság áll. A mór 
sókelt sajtó megelégedéssel veszi 
tudomásul a részleges kormány- 
válság gyors megoldását és a la­
pok elismeréssel adóznak Daladi­
er miniszterelnök erélyes és ha­
tározott fellépéséért és remélik, 
hogy a miniszterelnök, aki meg­
törte a szólsőbaloldal első akadá- 
lyoskodását továbbra is a megkez 
dett utón halad. A radikális sajtó 
óvatosan foglal állást az esemé­
nyek ügyében. . ,

Az Oeuvre nézete szerint a kor­

mány megnyugtatta azokat, akik 
azt hitték hogy Daladier beszéde 
a munkásosztály által kívánt re­
formok ellen irányuló fenyegeté­
seket tartalmaz,

A népfront szélsőséges elemei 
hevesen támadják Daladier mi­
niszterelnököt. ,

A kommunista Humanité áru­
lással vádolja Daladiert.

Blum a Populaireben kijelenti, 
hogyha Daladier szembehelyezke­
dik a munkásosztállyal, máris le­
mondhat a szociálisták támogatá­
sáról.

Rabolnak az arab terroristák
Hebron rendszeres fosztogatása 

tovább tart. Terroristákból álló 
csoport hatolt be a Wakf-párt iro­
dájába és 2500 fontsterlinget zsák­
mányolt, Beiszan mellett megtá­
madták a rendőrség páncélkocsi- 
ját, A rendőrök golyói négy em­

bert megöltek.
Tulkarem közelében egy akna 

felrobbantott egy angol katonai 
tehergépkocsit. A Royal Scottch 
Regiments egyik századosa meg­
halt.

Az Ueuvre nezeie szerűn, »3BOBOIOIOBOBOBOIOBOBOBOBOIOIOIOIOIOIC

iZINHÁl
Hazugság - asszony a neved

A szegény ügyvéd állandóan 
hazudozó felesége belekeveredik 
egy gyilkosság! ügybe, melyből 
csak úgy tud menekülni, hogy 
magára vállalja a szörnyű tettet 
és igy jogos önvédelem elmén fel­
menti a bíróság. Ez az ügy remek 
reklám volt a házaspárnak és el­
indítja a férj, mint védőügyvéd, a

Olcsósággal és rengeteg uj kedvezménnyel 
várja látogatóit az Őszi fakbercníezési Vásár
.JL___ _ A szén- ,a alatt » Vásár területén kívülj;- Budapesttől jelentik: A szép 
tember 1-én megnyitó Őszi Lak- 
berendezési és Háztartási Vásár 
jelszava: olcsóság, olcsóság, ol- 
csóság 1 — ami már egy magá­
ban is egész bizonyosan kirobba­
nó sikert fog jelentem. De a Vá­
sár rendezősége még arról is gon­
doskodott, hogy komoly olcsóságot 
élvezzen a látogató itt tartózkodó*

sa alatt a Vásár területén kívül is 
Minden látogató utazási ^ará­
nyának lebélyegzésekor a vásár 
pénztáránál kedvezményes utal­
ványokat tartalmazó füzetet igé­
nyelhet, amelyet díjmentesen szol-
gáAaSvények ellenében kedvez 
ményes belépőjegyek válthatok 
színházakba, mozikba, a királyi

feleség, mint regényíró karrierjét 
I A kitünően rendezett, vidám for­

dulatokban gazdag, mulatságos 
darab női főszerepét a szép La- 
róla Lombard játsza, aki olyan 
meggyőzően hazudozza végig a 
darabot, hogy gyönyörűség nézni. 
Férje Fred Mac Murray méltó part­
ner. Mulatságos, szinte bohócias 
az egykori hősszerelmes John 
Barrymorre uj szerepkörében.

A kiegészítő rajzos filmek 
híradók elsőranguak.
HMNMHMMfMMHHtM
---- iíÁ HIRDETŐIN KNEL

vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA.

és

A „Htingárla“ filmszínházban
Ma utoll4ra[Jir<)le Lombard] Fred Mao Murray és John Barry- 

more pazar humoru, szenzációs bűnügyi vigjátéka.

Hazugság - asszony a neved
Értékes kiegészítés Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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Székszorulásoknál és as 
esekkel járó felfúvódásnál, 
légsésl zavarnál, szívdobogás­
nál szédülésnél és fülzugásnál a 
belek működését egy két pohár 
természetes „Ferenc József“ ke- 
serüviz csakhamar elrendezi, az e- 
mésztést előmozdítja, a vérkerin­
gést felfrissíti, s tiszta fejet és nyu­
godt alvást teremt. Kérdezze meg 
orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PctrikQ'l SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, pa­
pír. t'otocikkekszaküzlete. — Tan­
könyvek vétele, ujkiadásokra, 
osztagokra előjegyzés megkezdő­
dött. Telefon: 30—57. Szigorúan 
szabott, elismert, olcsó árak.

Kiadó Nagycserén 28 kát. hold 
föld. A, Cserepes u 9 számú ház 
eladó. Értekezni Rakovszky u 42, 
III. emelőt 8 szám.

Kiadó városi lakások
A Rakovszki u. 42. sz. házban

II. em. 5 számú két szobás lakás 
azonnalra kiadó. Megtekinthető na­
ponta d. u. 4—6 óráig.

A város tulajdonát képező Si 
monffy u. 2. sz. bérházban egy 
háromszobás lakás f. évi novem­
ber hó 1 tői kiadó.

A város tulajdonát képező Haj­
nal utcai bórházban lévő B.IH-11 
sz. egy szobás lakás azonnalra 
kiajdó.

Értekezni lehet Városháza I. e. 
37 sz. helyiségben a hivatalos órák 
alatt.

______ Polgármester.

Országos Vásárok
Augusztus 25 csütörtök, Bod- 

rogkeresztur, Csesztreg, Letenye, 
Rum, Szabadhidvég, Tiszalök, To- 
ponár, Ujfehértó, Vásárosbéc.

Augusztus 26 péntek, Aszód, 
Csongrád, Veszprém (havi)

Augusztus 27 szombat, Csanád- 
palota, Csongrád, Szekszárd (havi) 
Zala.

Augusztus 28 vasárnap, Buda­
pest (fővásár), Csököly, Tiszaföld- 
vár, Esztergom.

Augusztus 29 hétfőn, Báté Bony 
hád, Decs, Dunaföldvár, Felsőva­
dász, Hatvan, Kapuvár, Kisvárda, 
Köveskál, Lovászpatona, Majs, 
Nagykőrös, Perkáta. Poroszló, Sa- 
jószentpéter, Szecsény, Szentlőrinc 
Vác, Zalalövő,

— A vidéknek is kellemes 
szórakozóhelye a nagyerdői 

strandfürdő.

iwwmiwunmmwi*
Ar&dió minden nap 6‘46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10.00, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
5 Varga Tibor hegedül.
5,30 Hoffmann Edit előadása.
6 Beermann: Klárinét kettős.
6 20 Közvetítés a Lehrter pályaud­
varról,
6.45 A rádió szalonzenekara.
8 Kölcsey Ferenc emlékest.
9.15 Kiss Lajos és cigányzenekara. 
9.15 Oláh József énekel.
10.45 Buday Kálmán előadása. 
11.10 Miletin Géza jazzhármasa.

Csütörtök
10 Katonai díszszemle Berlinben 
Magyarország kormányzója tiszte- 
]őtér6
12.05 Déli harangszó.
12 05 Frank Lajos gordonkázik.
1.15 A rádió szalonzenekara.
4.15 Fischoff Gyuláné előadása.
5 Magyar táj magyar szemmel. 
5.30 Angyal Árpád jazzenekara 
játszik.
6.10 Az egyszarvú legendája.

r ALFOLP
As égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Sierkeeztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 esám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉTJ

augusztus

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-161

A
neme

vonat
indul

HOVÁ

szgy. 1-50 Bpest keleti
sz. 4-55 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony
sz. 5-20 Tiszalök
m. 6.01 Balmazújváros

6-29 Nagykorok!
m. 6-32 Püspökladány

gy. 7-35 Bpest nyugati
m. 7-40 Hajdúnánás
SE. 7.58 Nagylóla Vértes
ni. 8-00 Szerencs
v. 8-10 Nyirábrány

sz. 9-05 Hajdúszoboszló
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza i
m. 1210 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
” 13-22 Bpest keleti

13-25 Nagyiéta Vértes
14-27 Szerencs

” 14-30 Tiszalök
8 14 32 Nyirábrí ny

14-35 Nagykoréin
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 15-26 Nyíregyháza
m. 16-30 Füzesabony
gy. 17-11 Bpest nyugati
m. 18-43 Nyirábrány
sz. 18.48 Szerencs

18-58 Nagykereki
19-00 Tiszafüred

V. 19-30 Nagyiéta Vértes
19-40 Tiszalök

gy-s 20 45 Bpest keleti
sz. 21-36 Nyíregyháza
*

2200 Bpest nyugati

A vonat HONNAN
neme érkezik

m. 1-15 Szerencs
az. 4.40 Bpest nyugati

6-47 Nyirábrány
7.00 Tiszalök
7.10 Tiszafüred
7-27 Nyíregyháza

gy-s
7-20
7-30

Nagykereki
Bpest Keleti

SZ 7-20 Nagyiéta Vértes
m. 7-55 Balmazújváros
sz. 8-35 Tiszalök

8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

u 10-13 Nagyiéta-Vértes
10-23 Hajdúszoboszló
11-26 Szerencs

m. 11-25 Hajdúnánás
11-35 Derecske

V. 11-36 Nyirábrány
gy- 11-46 Bpest nyugati
m. 12-26 Füzesabony
az. 13-52 Bpest nyugati
V. 14-15 Nagykereki
m. 14-26 Nyíregyháza

gy-s 15-24 Bpest keleti ,
V. 16-37 Tiszalök 1
m. 16-45 Balmazújváros
V. 16-54 Nyirábrány
m. 16-65 Nagyiéta Vértes
gy. 17-04 Nyíregyháza
az. 18-25 Nagykereki
m. 18-39 Nyíregyháza
gy 18-35 Bpest nyugati
m. 20-08 Füzesaoony

gy-m 20-43 Nyíregyháza
az. 20-42 Tiszalök
„ 21-13 Nagykereki
m. 21-25 Nyirábrámy

seb. 21-23 Bpest nyugati
SZ. 21-35 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

Szülők figyelmébe!
A Kálvineum hajdúböszörményi 

fjuinternátusba az 1338—39 tanév­
re a felvételek augusztus végéig 
tartanak. Teljes dij fizetők a tan­
évre 600 P-t, ref lelkészek és ta­
nítók gyermekei 500 P-t fizetnek, 
A növendékek a hajdúböszörmé­
nyi ref. Bocskai gimnáziumban ta­
nulnak, ahol a felsőbb osztályok­
ban V—Vili. a görög nyelvet, és 
a franciát tanítják. A növendékek 
napi ötszöri étkezősben részesül­
nek, Az intézet modernül van fel­
építve, és felszerelve s a tanulók 
állandó tanári felügyelet alatt ál­
lanak. Az intézet igazgatósága is 
készséggel küld részletes tájékoz­
tatót éa nyújt bővebb felvilágosí­
tást,
muMMummiimmr
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Házasságok : Lefkovics Már­
ton férfiszabo—Vági Erzsébet,Ser­
lei Vince máv s. tiszt—Sápi Er­
zsébet. Grünberger Jakab—Breu­
er Anna.

Születések i Hajdú Ferenc ko­
csis, leány Edit. Szűcs László 
munkás, leány Erzsébet.

Halálozások t Kiss Gábor ref. 
58 éves Dobozi u 3, Szarvas Jó­
zsef ref 58 éves Perec düllő 14,

tí/AIZ:tíáY5

Vince Sándornó r kát 23 éves 
Karcag, Kano Erzsébet ref 4 hó­
napos Népház, Varga Sándor ref 
9 hónapos Zádor u 5. Karsai Já­
nos ref 74 éves Bellegelő 302, 
Szűcs Erzsébet ref 1 napos Szülé­
szeti Klinika, Heckenberger Antal 
r kát 88 éves Rothermere u 28. 
Fenyves Árpádné ref 19 éves 
Arany János u 34.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SÉMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10-93.

ProgoóziS a

őlÁflA*
■i|lllilftHin|‘li|t|ilHIHII|i<l|>|Íll||lHIHWB!'

Még élénk, de csillapodó észak­
nyugati északi szél, változó felhő­
zet, több helyen eső, esetleg ziva­
tar. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD
A sserkesztésért 6a kiadóéért felelő*

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS -■
lantulajdonos

Nyomtatott: Dr DI08ZKQHY Ja NOB
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

____ Debrecen Piao ucoa O saáD.
taslŐa ayaadavwttő Osaka LAulT"


